



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**„MORAŠ BITI SVET NA NAČIN NA KOJI BOG HOĆE DA BUDEŠ SVET. BOG NE TRAŽI OD TEBE DA BUDEŠ TRAPIST ILI PUSTINJAK. ON ŽELI DA POSVETIŠ SVIJET I SVOJ SVAKODNEVNI ŽIVOT.”**  
(sv. Vinko Pallotti)

**27. dan, 23. ožujka 2020.**

#### **Nakana:**

Molimo za poniznost na našem putu prema Božjem kraljevstvu.

#### **Sveto pismo:**

„Neka u vama bude isto mišljenje kao i u Kristu Isusu: On, trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom, nego sam sebe 'opljeni' uzevši lik sluge, postavši ljudima sličan, obličjem čovjeku nalik, ponizi sam sebe, poslušan do smrti, smrti na križu.“  
(Fil 2, 5 - 8)

#### **Razmatranje:**

Današnji dan je posve jednak drugima. Nosi u sebi težinu, užurbanost, odluke, strepnje i susrete. Posve običan dan postaje u samo jednom trenutku blagoslovljeno nezaboravan ili skrivena patnja cijeloga života. Koliko su naši životi i odluke u njemu istiniti ili ispravni? To je pitanje koje si

povremeno, u trenucima susreta sa samima sobom, upućujemo. Često nas kopka jesmo li bili primjer, dobro savjetovali ili sugerirali drugome odluku. To je Božje svjetlo u nama koje ne da tami obuzeti čovjeka. Mi volimo sebe opravdati, gledati u svjetlo i imati komociju u životu. Nije to utjecaj okoline, već posljedica istočnog grijeha. No, na to nikad tako ne gledamo. Ne razlučujemo grijeh oholosti od istinskih potreba duše i tijela. Ni nećemo to moći dok se ne zagledamo u lik Krista koji nas je ljubavljju i žrtvom života oslobodio okova zla.

Gledajući Kristov lik u naše duše ući će mir; Njegova ljubav rasvijetlit će spoznaju naših krivih odluka, sumnji i samodostatnog egoizma. Krist će nam dati snagu za radost i u teškoćama života, blagoslov zajedništva s ljudima i spoznaju veličanstvenosti života.

#### **Molitva:**

Dobri Kriste, daj nam snagu za život i dar prihvaćanja svakog života. Ispuni naše duše i srca ljubavljju koju ništa ne može pokolebati. Budi svjetlo našim oholim ponorima i most svim našim odlukama. Amen.

s. M. Emanuela Barinja, MUZ